

“飞”来毒品

他一辈子都在开飞机运毒



身陷囹圄的沃德接受采访时还模拟飞机的飞行

天刚蒙蒙亮的时候，沃德就开着飞机上了天，对于那些要做见不得人的事情的家伙，这是最好的隐藏行踪的时刻。当把飞机开到加利福尼亚高速公路的上空时，沃德放松了下来，他会给自己来上一杯威士忌，然后盘算着去宾夕法尼亚的路线。飞机上除了他自己，就只有242磅可卡因。

沃德说：“天空中没有任何障碍，没有人会拦住你，这是最好的运毒路线。”

多年来，开飞机运毒就是沃德的主要工作，他不需要走街串巷，也不需要费脑筋给毒品做各种伪装。他只需要开飞机把一包可卡因送到宾夕法尼亚的分销商手中，然后就能再开着飞机带回280万美元，他的薪水就从这280万美元中提成。不过，宾夕法尼亚的毒品分销商为了节约成本，雇佣了一些跑长途的卡车司机帮他们运毒，这让沃德的生意大受影响。

沃德每次都是黎明前从加州河滨县的科罗娜市政机场出发飞往宾夕法尼亚，第二天飞回来。

他是掩盖自己踪迹的专家，每次飞到宾夕法尼亚后就住在斯莫克镇机场附近乡村风格的汽车旅馆，午夜过后，他穿着黑色外套将装有毒品的运动背包从飞机上拿到旅馆的房间里。他尽量避开人，而且出货时坚持现金交易，如果有人问起，他就说自己是飞行员经纪人。

他说：“钱不停、货不停，毒品一直在交易。”

交易老手

当1971年时任美国总统尼克松向毒品宣战时，沃德已经在加州贩运了多年的兴奋剂，后来，他又在美墨边境的墨西哥一侧雇当地农民种植大麻，同时，他雇佣了一些飞行员从空中将大麻运至美国，不少飞行员都是越战老兵。

但是，这些人不是十分可靠，于是，他决定自己考取飞行执照。

30年来，他驾驶过的飞机有50多架。上世纪七八十年代，他还曾开着飞机去过墨西哥北部贩运毒品。

沃德对自己说：“态度决定一切，我要成为最好的毒贩。”

沃德不仅好斗，而且很有谋略，做事追求完美，他想尽各种办法躲避检查。

为了避开边境的雷达探测，他的飞行高度相当低，几乎贴着树梢飞入美国。为了避人耳目，过境后他把飞机降落在沙漠中，那里有他的雇员们搭建的临时跑道。他随身带着两样东西，一是工具包，以防飞机遇到故障；一是9毫米口径的手枪。

“屡败屡战”

从1975年开始，联邦当局就注意到了沃德的空中毒品走私。调查人员在他的电话中装窃听器，在他的飞机上装跟踪装置，一些装置被他发现了，遂成为他在酒吧向酒友炫耀的资本。

1981年，海关人员在河滨县找到了他的3架飞机。他被控与一起涉及13名飞行员和地勤人员的贩毒案有关，获刑8年。服刑4年后，他被提前释放，但随即重操旧业。

1990年，联邦调查人员发现沃德的飞机降落在死亡谷，地面人员从飞机上卸下500磅的大麻，但是沃德驾着飞机乘夜跑了，政府出动一架飞机追击，还是被沃德逃脱，后来他们在一个禁用的市政机场找到了沃德的飞机，发动机还是热的，沃德跑了。

不过调查人员抓住了沃德的多名手下，这些手下愿意指证沃德。这起案子加上在河滨县卷入的另一起案子，沃德又获得了10年徒刑。

投身贩毒集团

再次出狱后，沃德和妻子住在一栋两层大房子里。邻居经常看到他在车库里摆弄那些飞机牵引设备，他们很少和沃德交谈，顶多也就是打个招呼。在邻居的眼里，沃德是个业余发明家，他们不知道，沃德家的院子里埋着多少钱，沃德又贩运出去多少毒品。

2004年，沃德开始为墨西哥锡那罗亚贩毒集团开飞机运毒。他的搭档是河滨县赛马饲养员拉斐尔·多明戈斯，多明戈斯负责从加州南部的毒品分销商那拿货。

当多明戈斯准备好要运送的毒品时就会打电话给沃德，他们的暗号是“混凝土浇筑”。

在各种毒品中，沃德最愿意运送的是可卡因。他每次可携带250磅的可卡因，每磅他可收取450美元的劳务费，一趟下来就有11万多美元，另外，毒贩还要支付他5000美元的运输成本。

与此相比，卡车司机每次运送的毒品数量是沃德的两倍，收取的费用却只有沃德的一半，所以越来越多的毒贩喜欢找卡车司机帮忙运毒。

沃德当然不喜欢自己的生意受到冲击，他更担心用那些卡车司机运毒很容易被发现。他说：“运毒不仅是份工作，还是我的事业，我在上面花了很多心思，我仔细研究过别人犯的错，力图不重蹈覆辙。但那些卡车司机什么也不懂，他们只是为了钱。”

每当沃德接到电话准备运毒时，他都会在门口和妻子吻别，他对妻子说：“不要问我何时回来；当我回来时，也不要问我去了哪里。再见。”

警察在门外

沃德总是在天刚蒙蒙亮时抵达科罗娜市政机场，他和多明戈斯开车到飞机旁边，把装有毒品

的袋子放到飞机尾部。在破晓前15分钟，沃德独自驾着飞机升上天，朝东飞去。

坐在飞机里，沃德看见下面的高速公路上警察设的检查站，那些和他一样运毒的卡车司机一定正忐忑不安地接受着警察的检查，而他则在他们上空悠闲地喝着威士忌，抽着香烟，甚至还可以用他的笔记本电脑看色情电影。

即使是中途需要着陆加油，沃德也用不着紧张，因为他着陆的都是些市政机场，这些机场的警惕性极低，没人会想到要搜查他的飞机。

黄昏时分，他可以看到宾夕法尼亚州南部绿色的农田和起伏的丘陵。他通常在斯莫克镇着陆，不过为了防止频繁出现引起别人注意，他也会使用兰开斯特60英里外的约克机场和卡利斯尔机场。

与沃德接头的分销商名叫科罗纳多，沃德曾经警告过他不要贪图便宜找卡车司机运毒，但是科罗纳多不以为然。

2007年1月12日，两名男子从纽约开车到宾夕法尼亚找科罗纳多购买可卡因，这批可卡因正是科罗纳多通过卡车司机运来的。当他们完成交易后，被一直跟着他们的缉毒署逮了个人赃并获。在科罗纳多的家里，缉毒署还搜出180万美元。

面对20年徒刑的压力，科罗纳多同意与警方合作，不过他拒绝透露墨西哥毒贩的消息，他害怕会遭到杀身之祸。但他愿意谈谈可卡因，谈谈他是怎么从加州拿到这些可卡因的。

2007年6月的一个早晨，沃德穿着浴衣走到门外拿报纸，迎接他的是警察。

沃德被指控犯有运毒和洗钱罪，被判处有期徒刑10年，联邦政府还没收了他的一切财产。他的搭档多明戈斯也被判刑10年。

4年过去了，已经64岁的沃德还被关在加州北部的监狱里，他现在除了读美国的历史，就是看看监狱所处山区的风景。

他还在等待着服完刑期，成为一个自由人。

只是，沃德的飞行生涯结束了。
快报记者 潘文军 编译



墨西哥贩毒集团头目的豪宅



沃德运毒的着陆地，斯莫克镇

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效 现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术，集20年治疤经验积累，对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验，专业性强，巨资引进国际领先的 Bellex 和 LAND 数码疤痕定位治疗仪，精确修复，安全快速，不手术、无痛苦，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者，目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整，靓丽肌肤。

现场专业祛除：腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦，随治随走，经治患者一致称赞，口碑好，诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治，治疗费优惠 50%

专家热线：025-84455376

注：该技术江苏仅限本院使用，无其它分院！

院址：南京市中山东路 448 号

交通：南京火车站乘游 1 路；中央门汽车站乘 25 路均到（逸仙桥）站下即到 节假日不休

现代快报买报抽奖活动中奖公告

7月30日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《爱周刊》L1版报脚，经系统自动摇号产生

一等奖 卫岗牛奶卡（价值100元）（10名）

013763 014736 014808 017122 975614 978531 979515 980119 980869 981121

二等奖 卫岗牛奶卡（价值30元）（200名）此中奖公告请登录网站查询。

※本报中奖公告可登录 www.dsqq.cn（现代快报都市网）查询。
※中奖者保留基本完整的报纸，作为兑奖凭证，携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室（中央商场东门）兑奖（周六、周日休息），有效期为七天；
※咨询电话：84783697、84783679，敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

全美最佳辩手10天改变听说
新东方全托管封闭听说训练营
二期营全线报满，三期火热抢报中！83713836